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Actie Kerkbalans
ONDERZOEK 2023:  DE BELANGRIJKSTE CONCLUSIES:

Kerk in tijden van crises

Kerkgangers zien de grootste rol van de kerk 
weggelegd bij crises waarbij het dagelijks leven van 
mensen in het geding is. Zij denken daarbij aan:

Na familie en vrienden, is de kerk de belangrijkste
plek waar kerkleden steun zoeken.

Regelmatige kerkgangers zoeken 
vaker steun bij de kerk dan 

kerkleden die de kerk (bijna) 
nooit bezoeken.

(MEER DAN 50% VAKER)

91% van de kerkleden
kent de maatregelen
waarmee de kerk helpt.

Steun van de kerk
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25% van de niet-kerkleden is bereid om aan een kerk 
uit de eigen omgeving te geven zodat deze blijft bestaan.
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MEER WETEN OVER ACTIE KERKBALANS? BEZOEK DAN WWW.KERKBALANS.NL

Financiële steun aan de kerk
Veruit het grootste deel van de kerkleden blijft de kerk in crisestijd financieel steunen. 

Een kwart blijkt zelfs bereid om meer te geven als dat zou worden gevraagd:

WWW.KERKBALANS.NL

